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ΕΡΩΤΗΣΗ 
  

Προς τον Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών, κ. Κ. Πιερρακάκη και τον  

Υπουργό Ανάπτυξης, κ. Τ. Θεοδωρικάκο 

Θέμα: Καθυστέρηση υλοποίησης του Επιχειρηματικού Πάρκου στο Αγρίνιο. 

Κύριοι Υπουργοί, 

Η αναπτυξιακή προοπτική του Αγρινίου και της ευρύτερης περιοχής της Αιτωλοακαρνανίας 
παραμένει περιορισμένη από την απουσία βασικών υποδομών που θα μπορούσαν να ενισχύσουν 
την επιχειρηματικότητα και να προσελκύσουν νέες επενδύσεις. Μία από τις προτάσεις που έχει τεθεί 
τα τελευταία χρόνια αφορά στη δημιουργία Επιχειρηματικού Πάρκου σε έκταση δημόσιας 
ιδιοκτησίας στην περιοχή του Αγγελοκάστρου, έκταση για την οποία έχουν γίνει σχετικές τεχνικές 
μελέτες και ενέργειες προετοιμασίας από το 2019.  

Παρά το γεγονός ότι σε άλλες περιοχές της χώρας έχουν προχωρήσει αντίστοιχα έργα και έχουν 
παραχωρηθεί εκτάσεις για τη δημιουργία επιχειρηματικών ή βιομηχανικών πάρκων, η συγκεκριμένη 
πρόταση για το Αγρίνιο φαίνεται να παραμένει στάσιμη, κυρίως λόγω της άκαμπτης στάσης της 
Εταιρείας Ακινήτων του Δημοσίου (ΕΤΑΔ), η οποία φέρεται να θέτει δυσμενείς όρους και δεσμεύσεις 
που δημιουργούν αντικειμενικές δυσκολίες στην πρόοδο του έργου όπως η εκ των προτέρων 
δέσμευση συγκεκριμένου αριθμού επιχειρηματιών που θα εγκατασταθούν στο Πάρκο.  

Η υλοποίηση τέτοιων υποδομών είναι κρίσιμη για την περιφερειακή ανάπτυξη, την ενίσχυση της 
απασχόλησης, την παραμονή του πληθυσμού και τη διαμόρφωση ευνοϊκού περιβάλλοντος για υγιή 
επιχειρηματική δραστηριότητα. 

Σημειώνεται ότι σε όλη την Ελλάδα έχουν εγκριθεί 20 επιχειρηματικά/βιομηχανικά πάρκα, που έχουν 
ήδη ενταχθεί σε χρηματοδοτικά εργαλεία και προγράμματα. Το Αγρίνιο παραμένει εκτός αυτής της 
αναπτυξιακής δυναμικής, εξαιτίας της επίμονης άρνησης της ΕΤΑΔ να επιτρέψει τη δημιουργία 
Επιχειρηματικού Πάρκου, με στόχο την προσέλκυση επενδύσεων, τη στήριξη της τοπικής 
επιχειρηματικότητας και τη δημιουργία σταθερών θέσεων εργασίας. 

Επειδή η στήριξη της πραγματικής οικονομίας και της απασχόλησης στην Αιτωλοακαρνανία δεν 
μπορεί να συνεχίσει να τίθεται σε δεύτερη μοίρα, 

Ερωτώνται οι κ.κ. Υπουργοί: 

1. Είναι ενήμεροι για τους όρους που θέτει η ΕΤΑΔ για τη δυνατότητα δημιουργίας 
Επιχειρηματικού Πάρκου στο Αγρίνιο; 

2. Με ποια κριτήρια και με ποιους όρους αντίστοιχες εκτάσεις έχουν παραχωρηθεί σε άλλους, 
φορείς σε άλλες περιοχές της χώρας για παρόμοιες υποδομές; 

3. Προτίθεται η κυβέρνηση να παρέμβει, ώστε να αλλάξουν οι όροι που έχει θέσει η ΕΤΑΔ, με 
σκοπό να προχωρήσουν άμεσα οι προβλεπόμενες διαδικασίες για την υλοποίηση του 
Επιχειρηματικού Πάρκου στο Αγρίνιο; 
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Αθήνα, 2 Ιουνίου 2025 

                              

                                                           Η ερωτώσα Βουλευτής 

   

Χριστίνα Σταρακά 




